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ΑΘΗΝΑ,  28 Σεπτεμβρίου 2010
Αρ.Πρωτ. 124

 
ΠΡΟΣ: ΤΟΥΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΚΑΙ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΡΕΠΟΡΤΑΖ
 

Κοιν.: Τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους – Μέλη της ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

 
Στα πλαίσια των μέτρων της Κυβέρνησης για περικοπές μισθών, επιδομάτων
και κοινωνικών κατακτήσεων, όπως και  κάθε φορά που ετοιμάζουν κάτι κακό
σε βάρος μιας μερίδας εργαζομένων, κάποιος «Πάγκαλος» αρχίζει να
συκοφαντεί. Έχουμε μπροστά μας ενιαίο μισθολόγιο, καταργήσεις και συγχω-
νεύσεις φορέων του δημοσίου που μπορεί να οδηγήσουν σε απολύσεις
δημοσίων υπαλλήλων και μέσα σ΄όλα αυτά κάποιος «Πάγκαλος»   κάνει
δηλώσεις με  ύφος «χιλίων καρδιναλίων».
 
Απόσπασμα από τις δηλώσεις του κ.Πάγκαλου στην εκπομπή Mega
Σαββατοκύριακο:

«….Επί χρόνια διορίζαμε για πελατειακούς λόγους (...) Οι δημόσιοι υπάλληλοι
θα έπρεπε να είναι λιγότεροι από 200.000 και είναι 1 εκατομμύριο. Δύο στους
τρεις είναι άχρηστοι….» είπε ο κ. Πάγκαλος.
 
Κύριε Πάγκαλε:
 
- Το ποσοστό των «άχρηστων» δημοσίων υπαλλήλων στο οποίο
αναφερθήκατε ως αντιπρόεδρος της κυβέρνησης είναι αποτέλεσμα κάποιας
δημοσκόπησης ή προσωπική σας εκτίμησης;
 
 Αν ισχύει το πρώτο, καλό θα ήταν να μας δώσετε  τα αναλυτικά στοιχεία της
δημοσκόπησης.
 
 Αν ισχύει το δεύτερο, καλό θα ήταν να αναφερθείτε  στις εκτιμήσεις που
κάνατε για το σημερινό πρωθυπουργό όταν εκείνος έγινε (επί Σημίτη)
υπουργός εξωτερικών.
 
- Εννοεί ο κ. Πάγκαλος ότι τα 2/3 των στρατιωτικών είναι αυτή τη στιγμή
«άχρηστοι»;
- Εννοεί ο κ. Πάγκαλος ότι τα 2/3 των υπαλλήλων της βουλής (το συγγενολόι
των βουλευτών) είναι αυτή τη στιγμή «άχρηστοι»;
- Εννοεί ο κ. Πάγκαλος ότι τα 2/3 των υπαλλήλων στις οικονομικές υπηρεσίες
του κράτους είναι αυτή τη στιγμή «άχρηστοι»;
- Εννοεί ο κ. Πάγκαλος ότι τα 2/3 των δικαστικών υπαλλήλων (που μόνο τα
2/3 από αυτούς έχουν μείνει σήμερα στα Δικαστήρια) είναι αυτή τη στιγμή
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«άχρηστοι»;
 
Ασφαλώς και υπάρχει λόγος που λέγονται όλα αυτά τη συγκεκριμένη χρονική
στιγμή από τον κ. Πάγκαλο.  
 
Εχει, ο κ.Πάγκαλος, αξία μεγαλύτερη από οποιονδήποτε δημόσιο υπάλληλο
ώστε να μπορεί να βρίζει και να απαξιώνει τόσο εύκολα εκατοντάδες χιλιάδες
εργαζόμενους; Κάποτε έναν πολιτικό του αντίπαλο στο Δήμο της Αθήνας τον
χαρακτήρισε «κύριο τίποτα»
 
Πώς θα χαρακτήριζε ο ίδιος ο κ. Πάγκαλος τον εαυτό του; Τι υπάρχει
κάτω από το «Απόλυτο Τίποτα»;
  

ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ.
 ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ, ΑΓΩΝΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

ΚΑΙ ΟΧΙ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


